EIIA 211:
Oewpia YtoAoylopoU kat [ToAvmAokotag

AldAe€n 2: MaBnuatiko Yrniofabpo




T 8a kavovpe onuepa...

* Juvaptnoelc & 2xeoelg (0.2.3)

* padol (Mpadnuata) (0.2.4)

* N€tewc kol NAwooec (0.2.5)

* Anobeitelc (0.3)
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ZUVOPTNOELS

Oplopo¢ Zuvaptnong:

Eva avTIKEiUEVO TOU 0PIlel EvaV OUCXETIOUO UETAEU
EVOC OUVOAOU «ELO0O0OWV» UE Eva OUVOAO «EE06WV»

* Aéxetal pa eloodo kal mapayet pa £€odo
* f(a)=b

f:D—R
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Mebio Optopol: To cUVOAO OAWV TwV Suvatwy eLoodwv D

Medio Tipwv: To oUvoAo OAwv Twv duvatwyv e€0dwv R
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‘Eva-npog-éva Zuvaptnon: f : A — B eival Eva-npog-eva, av
yla ortowadnmote dtadopetikd a,b € A, f(a) # f(b)




YUVOPTNOELS

- Av riedio oplopov eivarto A1 X ... X Ay neicodoc
NG ouvaptnong eivat pa k-ada (a1, ..., o), o € A;

o Q5 €lval TOPAUETPOL TNE CUVAPTNONG

* JUPBoAlopol SUTOPAUETPLKWY CUVOPTICEWV
EvOnuatikog, mx.a+ b
MpoBnuatikog, r.x. aBpolopa(a,b)
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* Katnyopnua rj tdiotnta: Omoladnmote cuvaptnon Ue
nedlo Tlpwv to ouvolo {AAHOEZ, WEYAEZ} .




YXEOELC

OpLopoc ZXEonc:

Kade tbiotnta ue nebdio opiouou Eva cuvoAo K-adwv yla
k>2 Ax... x AAEyetal k-ueAng (n k-adikn) oxéon oto A

* N SUAOLKEC OXETELC:
* EvOnuatikog 2upBoAlopoc myx. a<b
* aRb =>aRb = AAHOEZ

> Atadpopetika: Mua k-peAng oxeon R pmopet va ypadtel
KOl WC EVOL UTTOCUVOAO OAWV TWV SLATETAYUEVWVY K-AOWV
RCAXx...x A tétouwv wote kKABe k-ada emaAnBevel T
oXEon.
* ITg Suadikég oxéoelg: aRb then (a,b) € R
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[Tapdderypa
- A={1,2,3, 4}
* R: > «ueyalutepo amno»

R:Ax A— {TRUE,FALSE)

* 2R1 (2>1) kTA.
N
*R=7?
{(2,1), (3,2), (3,2), (4,1) ,(4,2), (4,3)}
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Yxeon loodvvaulag

* Muwa duadikn oxeon R amoteAel ox€on Locoduvapiog av
Eivatr avakhaotikn: Va € A, (a,a) € R

Eivaw ouppetpikn: Eqv (a,0) € R téte (b,a) € R
Eivaw petaatikn: Eav (a,b) € R kal (b, c) € R tote(a,c) €
* Napadeypa

H oxéon otouc ducoikolc apldpouc i, j € N, i=7jmou
elvatl aAnBsc av n Stadopd ¢ — 7 eivol moANamAAoLo Tou 7
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Cpagnuata (I'pdeol)

Oplopoc Npadpnuaroc:

Eva oUvoAo onueiwv Kot Eva cUVOAO YPaLUwWY TTOU
ouvOEouv ta onueia petaév Toug.

Kopu®n / KOUROG

aKun

BaBbuo6g kK6uBoU
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Mn KatevBuvopevo ypapnua
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* G=(V,E)
*V={1,234,5,6}
*© E={(1,2), (1,3), (1,6), (2,4), (4,5), (4,6), (4,3)}
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Ymoypagnpua
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*H = (V,, E},) umoypadnua tov G = (V, E):

Vi, CVand Ej, CFE
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Awadpopeg kat KokAol

* Awadpoun: AkohouBia evwpeEvwy dtadoykd KOpBwv
* AmAn Aladpopn: kaBes koppoc epdaviletal plo popa

* KUkAoc: Atadpopn nou apxilet kat teAelwveL otov ibLlo koppo
* AAOC KUKAOG: KABe KUKAOC TTOU TTEPLEXEL 3 TOUAAXLOTOV

* Juvdedepévo Npadnua: KopBotl cuvdeovtal ava 2 PECW
karotag SLtadpounc
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AEvTpo
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* To ypadnua xwpic KUKAoUG
* Pila kot pUAAQ
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KatevBuvouevo ypagnuo
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* G=(V,E)

« V={1,2,3,4,5,6}

© E={(1,2),(2,1), (4,2), (4,5), (3,4), (3,1), (5,6), (6,4), (6,1)}
* BaBuol Elodbdou kat E€66ou

* loxupa Zuvdedepévo: Mpadnua eival cuvdedepevo av umtapyel Stadpopn mou
Val ETILOKETITETOL OAOUC TOUC KOPBouC avetaptitwe KatebBuvong
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KatevBuvopevol I'papol kal ZYEoEeLg

* Avamapaotaon SuadLKWV OXECEWV:
cBEavRC D xD 1tote G=(D,FE) onouvE = {(x,y)|xrRy}

* Napadelypa
- A={1,2, 3,4}
* R:>«ueyadvutepo amo»
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A€€eic ko FAwooEg

Mw¢ LITOPOUME VOL EMIKOLVWVIOOUUE HLa LOEA OE Evav
aAAo avOpwno;

Mw¢ UIOPOUKE VAL KETILKOLVWVHOOUME» £Vl
oAyopLlOpo 1 Lot oxEon o€ €vol UMTOAOYLOTN;
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MPENEI NA «MINOYME» THN IAIA TAQ2ZA




Oplopol

AAdapnto Z:
Eva un KEvo MEMEPACUEVO OUVOAO

N\EEN eni evog aAdapntou:

Ornowadnmnote nenepacuevn akoAovdia cupuBoAwyv tou
aApabBntou.
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NMwooa:
Ornotodnmnote cuvoAo AE€ewv.
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AApafnTo

* 21={0,1} - Suadko aAdapnto

* 22 ={a,B,y, ..., P,w}— eAAnviko aAdapnto
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AEEELG

* Mapadeiypata Ae€swv:
011001 mavw oto 21
KOANUEP N MAVW OTO X2

Mnkoc A€nc: NMARBoC Twv cupBOAWV TTOU TEPLEXEL |W |

Kevn Aé€n: Ae€n undevikov pnkoug, e
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Mua A&€n w pmopetl kat va ypadtel wc:

W= WiWsy ... Wy, W; € X
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Avdaotpodn AéEncw : w™ = wuwp—_1 ... w1




AEEELG

* H u eivat YOAEEN pLoc AEENC w av Kall LLOVO oV
UTTAPXOUV AEEELC X KOIL Y TETOLEC WOTE W = XUy

* NapaBeon (Zuvappoyn): Av X =X, X, -+ X KOL Y =y, Y,

= Xy = xlxz ...xmy1y2 ...yn

|xy|=?

* M pa A€€n w, n emavaAnyn k dopwv tne w eivat:

€ av k=0
ww...w avk >0
k @opeg

Yn
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AmodelEelc

* Opoloyia:
Oplopol,
MaBnuatikeg MpoTtaoeLg
AmntodeLén
Oswpnua
ANppa
Moplopa
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* NMwc Bplokoupe pa amodeLén;
YTopovr] Kol ZUYKEVTPWON

Noapadeilypota mov emaAnBgvouy TV pHabnuatiki
npotaon (avtutapadeypa yo anodeén tov avtibBetou)
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Ei6n amodel&ewv

* Me Kataokeun (KATALOKEUQLOTLKEC)
* Me anaywyn o€ atono (avtidaon)

* Mg emaywyn
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Amo6elen pe kataokeun (VTTaPENG)

* NMeplypAdouE W UTTOPEL VAL KATOLOKEUALOTEL TO
QVTLKELLEVO TIOU BEAoUE va amodeioue.

* Napadeypa
[ta ka¥e aptio aptduo n HEYAAUTEPO arto 2, urtapxeEL 3-

kavoviko(kade kouBoc exet Baduo 3) ypoapnua ue n <§
kouBouc. %
Anodeién: ? §
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Amoywyn o€ Atomo (Avtigoaon)

* YroBEtou e OTL N pabnuatikn mpotaon 6&v LoXUEL Kol
oTn ocuvexela delyvoupe otL n utoBeon pag odnyel oe
£0PAAUEVO CUUTIEPOLOMA, ATOTIO.

* Mapadelypa
O aptduoc 2 eivat appntog
Anodeién: ?
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Emaywyn)

* H paBnuatikn potaon MN(n) eivol aAnOn ¢ yia kaBe BeTiko
OLKEPOALLO N EQV
H MN(1) eivat aAndng
[la omotodnAmnote akEpato n> 0, av n M(n) elvat aAnBr¢ ToTE Kat n
M(n+1) elvat aAnONcC.

* Mabnuatikni Emaywyn xwpiletol o€ 3 pEPN
Baon: E¢etaloupe tnv npotaon M(1)
Emtaywyikn YrioBeon: YrnioBtoupe otL n mpotaon M(n) eivat
aAnBnc.
EmaywyLko Brpa: Ztnpll{OMEVOL OTNV EMAYWYLKN UTTOBEON,
amodelkvuoupe otL n M(n+1) eivot aAnBNC
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* 2JuvNOwc xpnotluomoleital yia va Seléou e OTL TA OTOLKELD
EVOC OUVOAOU €xouv Karmola oLotnta.




Emtaywyn)

* Mapadelypa
* Na kdO¢ aképaio n>0, 0 aptdudc $(n)
glvat dtapetoc dla 7.
Amnobelén: ?

— 42n—l—1 i 32n—|—1
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Epwmoelg;




